BÀI TẬP Ở NHÀ TOÁN LỚP 4
Câu 1. Chọn câu trả lời đúng

Một thửa đất hình chữ nhật có diện tích 8625m2, chiều dài 115m. Chu vi của thửa đất hình chữ nhật đó là :

A. 190m
B. 380m
C. 200m
D. 400m

Câu 2. Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống 

a)
          b)
    c)
d)
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Câu 3. Khoanh tròn vào chữ đặt trước câu trả lời đúng:
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Trong các hình chữ nhật và hình vuông vẽ trên, hình có diện tích lớn nhất là :

A. Hình A
B. Hình D
C. Hình B
D. Hình C

Câu 4. Đánh dấu X vào ô thích hợp:

	Câu
	Đúng
	Sai

	a) Tổng của 25750 và 19075 là 34725
	
	

	b) Hiệu của 93752 và 91744 là 2008
	
	

	c) Tích của 4700 và 1000 là 470000
	
	

	d) Thương của 50625 và 225 là 225
	
	


Câu 5. Viết số thích hợp vào ô trống 

	Độ dài đáy
	25cm
	43dm
	453m
	37m

	Chiều cao
	9cm
	18dm
	56m
	8m

	Diện tích hình bình hành
	
	
	
	


Câu 6. Viết số thích hợp vào chỗ chấm :

	13m2 = … dm2

420dm2 = … cm2
	7km2 = … m2

15 000 000m2 = … km2
	6km2 = … m2

7dm2 = … cm2


Bài 7: Viết phân số thích hợp vào chỗ chấm  :

 Trong các phân số 
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a) Các phân số nhỏ hơn 1 :  

b) Các phân số lớn hơn 1 : 

Bài 8 :  Một khu đất hình chữ nhật có diện tích bằng 972 m 2. Biết chiều rộng mảnh đât đó bằng 27 m. Tính chiều dài mảnh đất đó ?

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………....................................
Bài 9: Tính giá trị theo biểu thức :

a) ( 86 345 – 86 097 ) x 158 = 
                                =  
b) 2180 + 1632: 3 = 
                                = 
Bài 10: Trong các số: 345; 2000; 234; 190; 2346; 8925.

a) Các số chia hết cho 2 là: 

b) Các số chia hết cho 5 là : 

   c)Các số vừa chia hết cho 2 vừa chia hết cho 5 là : 
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Rút gọn các phân số
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